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Další lůžková stanice v Krajské nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně prošla za poslední tři roky
modernizací. Nově zrekonstruované prostory již využívají kardiologická a interní jednotka
intenzivní péče, lůžkové stanice dětského, interního a chirurgického oddělení a stanice
hemodialýzy. Nyní byla dokončena lůžková stanice na oddělení ortopedie, rekonstrukce
trvala pět měsíců.

Modernizace Ortopedického oddělení Krajské nemocnice T. Bati zahrnovala také úpravu
dispozičního řešení tak, aby se zvýšil komfort pro pacienty i zdravotnický personál. „Došlo ke
kompletní výměně všech instalací a rozvodů, jsou kompletně zrekonstruovány pokoje pacientů
včetně sociálního zařízení a zázemí pro zdravotníky. Součástí modernizace je i nový interiér a
zdravotnická technologie,“ uvedl Ing. Ladislav Vilímek, investiční náměstek KNTB.

„Modernizace naší lůžkové stanice je úspěšně dokončena a můžeme tak pacientům nabídnout ještě
lepší prostředí pro jejich léčbu. Ortopedie se v posledních letech hodně mění. Dříve to byl
konzervativní obor, dnes jednoznačně obor operační. Zkracují se doby hospitalizace, část pacientů
přechází do režimu jednodenní chirurgie. Nové vybavení a úpravy nám umožní poskytovat péči
komfortněji a zefektivnit každodenní provoz oddělení. Po dobu rekonstrukce jsme díky ostatním
chirurgickým oborům pracovali v náhradních lůžkových kapacitách, bylo to náročné. I přesto jsme
dokázali udržet operativu na stejných číslech jako ve dvou předchozích letech, ne-li ji navýšit. Rád
bych poděkoval zdravotníkům na ortopedii i ostatních chirurgických oborech za trpělivost a
vstřícnost, “ řekl MUDr. Pavel Pilař, primář Ortopedického oddělení KNTB.

Oddělení má nyní celkem 30 lůžek – dva jednolůžkové nadstandardní pokoje, dva klasické
dvoulůžkové a osm třílůžkových pokojů. Modernizace přišla nemocnici celkem na 37,5 milionů korun
včetně nového interiéru. Před dokončením jsou další prostory, které procházejí kompletní
modernizací – jednotka intenzivní péče neurologického oddělení a ambulantní provoz rehabilitace.
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